



Шановні колеги!

Цей рік є вкрай важливим для науково-педагогічної спільноти України з багатьох причин. Затвердження змін у загальноосвітній системі, нові підходи у реалізації вищої освіти сприятимуть ефективному поступу до європейської спільноти. При цьому необхідно враховувати не лише новітні тенденції та перспективи, які спрямовані на задоволення запиту суспільства на формування цілісного, відповідального, дієвого та конкурентоспроможного громадянина. Необхідно враховувати досвід та надбання попередніх поколінь вчителів, методистів, науковців. Такі завдання видаються вкрай широкими та складними для виконання, проте насправді є цілком реальними. І насамперед завдяки роботі однієї з провідних установ у цій сфері – Інституту педагогіки НАПН України.

Цього року ми святкуємо 90-річчя створення єдиного центру наукових досліджень з педагогічних наук, який з 2010 року носить назву Інститут педагогіки Національної академії педагогічних наук України. А починалося все далекого 1926 року з організації Українського науково-дослідного інституту педагогіки (УНДІПу). Завдання, які ставилися впродовж різних років перед цією установою, були різноманітними, проте завжди спрямованими на інтереси школи, навчально-методичне забезпечення її роботи, науково-теоретичне обґрунтування нових підходів. Нині основними напрямками досліджень Інституту педагогіки НАПН України є: розроблення методологічних засад змісту освіти; розроблення теорії і практики навчально-виховного процесу; розроблення теорії і методики навчання; розроблення якості освіти; управління розвитком освіти.

Перипетії попередніх років, складна сучасна ситуація в країні у цілому та в освітній сфері зокрема загартували та насправді об'єднали колег. Наразі це злагоджений та ефективний колектив, який у складних умовах демонструє високі показники здобутків в освітньо-педагогічній сфері. До досягнень останніх років можна зарахувати підручники нового покоління, монографії, навчально-методичні комплекти з окремих предметів, а також електронні засоби навчального призначення та їхні комплекси. У цілому щороку співробітники Інституту педагогіки готують близько 650 публікацій. Аналітика, прогноз, моніторинг, орієнтація на випереджальний характер досліджень, відповідальність за якість виконаної роботи – ключові позиції, якими керуються ці науковці.

Щиро вітаю співробітників Інституту педагогіки НАПН України із такою знаменною річницею! Бажаю колегам наснаги, творчого запалу, наукових здобутків у просуванні національної педагогічної науки для забезпечення демократичного європейського поступу нашої незалежної держави!

*Президент Національної академії педагогічних наук України,
доктор філософських наук, професор,
академік НАН України, академік НАПН України*
Василь Кремень